

# 齐鲁晚报



2021.1.15 星期五

农历庚子年十二月初三 第11832期 大众报业集团(大众日报社)主办

中央层面整治形式主义为基层减负

专项工作机制会议举行

## 推动基层减负工作走深走实

中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议1月14日在京举行。会议强调,要紧盯基层反映强烈的形式主义老问题和新表现,进一步加强对督查检查考核的统筹规范,继续保持对精文简会的刚性约束,着力解决政策执行“一刀切”、层层加码问题,切实减轻村级组织负担,扎实推进政务App的规范整治。要坚持系统观念,注重标本兼治,持续强化理论武装,完善和落实激励担当作为的制度机制,在健全基层减负常态化机制上下功夫。

据新华社

# 山河相连 同舟共冀

“山河无恙,鲁冀情深!河北加油!”1月14日,山东省血液中心送血车到达鲁冀省界高速口,与德州市中心血站送血车会合,共同将141个治疗量的血小板交付到河北省血液中心工作人员手中,为河北抗击新冠疫情助力。而临沂兰陵小伙刘晓看到河北疫情严重,自发购买了一万斤白菜,开车夜奔千里送往河北晋州。一个个爱心接力彰显了山东大爱与鲁冀情深!



此次“热血”驰援中,德州市中心血站向河北捐献了111袋血小板。



刘晓自费购买万斤白菜送到河北晋州。

首批141袋血小板驰援河北  
从接到求援到完成交付用时不到5天

兰陵小伙万斤白菜送晋州  
夜奔千里送暖心菜,他只想踏实做点事

受疫情影响无法回家,别急  
驻青各高校将为留校学子提供贴心服务

详见A04-A05版

3000套!石家庄抢建集中隔离点  
专家称春节前这轮疫情可控制住

详见A03版

月球种菜?专家说不是没可能

1月13日,中科院院士、探月工程重大专项领导小组高级顾问欧阳自远对外透露,嫦娥五号月球样品将开展月表撞击事件等研究,再次引发网友对月壤能否种菜的讨论。

详见A16版

临了,特朗普“创造历史”

美国国会众议院投票通过针对总统特朗普的弹劾条款,指控特朗普“煽动叛乱”,称他“多次发表虚假声明”“干扰权力和平过渡”,使他成为美国历史上首位两度遭弹劾的总统,参议院将决定其政治生命。

详见A10版



这只克隆猫于2020年12月24日出生,体重75克,因正值新年来临,科研人员给它起名为“平安”,希望其作为克隆技术的研究成果能够平安健康存活,同时希望在新冠肺炎疫情全球肆虐的一年年末出生的它,能够给新的一年带来平安好运。

项目主持人赵明辉博士介绍,目前代孕母猫及“平安”各项生理指标均表现正常,一切“平安”。

详见A06版

国内高校首只克隆猫诞生

青岛农业大学克隆技术取得新突破